dopoctena

rychllost vystupni Cco2 ucinnost teplo.ta CO | kominova prebytek hodnota rosny
ventilitoru | teplota 02 (%) spalin ) vzduchuA| . . | bod
. (%) n (%) (ppm) | ztrata (%) ucinnosti
(ot/min) (°C) (°C) (-) o (°C)
(%)
1900.00 - 8.69| 5.80 98.30] 53.60f 12.00 1.70 1.38 98.50] 53.40
1900.00 -] 9.14] 5.00 98.60] 50.10] 12.00 1.40 1.31 101.30| 50.10
1900.00 - 9.31| 4.70 98.50] 52.60| 14.00 1.50 1.21 100.00] 52.60
1900.00 -] 8.23] 6.60 98.20] 53.90] 12.00 1.80 1.46 98.20] 52.50
1900.00 - 7.601 7.70 98.10] 53.10f 13.00 1.90 1.58 98.10] 51.30
1900.00 -] 8.63] 5.90 98.20] 54.90] 12.00 1.80 1.39 98.20] 53.30
5400.00 - 9.71] 4.00 96.00] 104.60| 48.00 4.00 1.24 96.00] 55.10
5400.00 -] 10.29] 3.00 95.40| 122.30] 68.00 4.60 1.17 95.40] 56.00
5400.00 -l 10.80] 2.10 95.50| 124.00| 118.00 4.50 1.11 95.50| 56.80
5400.00 -l 11.31] 1.20 95.10] 137.00| 247.00 4.90 1.06 95.10| 57.60
5400.00 -| 11.77] 0.40 94.60| 152.60| 611.00 5.40 1.02 94.60] 58.20
5400.00 -] 12.00] 0.00 94.40] 159.10 5.60 1.00 94.40] 58.50
5400.00 -l 10.17| 3.20 93.60| 159.70| 59.00 6.40 1.18 93.60| 55.90
5400.00 54.00f 10.23] 3.10 95.80] 113.30f 19.00 4.20 1.19 95.80] 56.00
1900.00 45.00 8.63] 5.90 97.80] 63.70 0.00 2.20 1.39 97.80] 53.30
5400.00 61.00f 10.17] 3.20 95.90| 109.70 8.00 4.10 1.18 95.90] 55.90
1900.00 54.00 8.63] 5.90 96.70] 84.50 0.00 3.30 1.39 96.70] 53.30
5400.00 65.00f 10.17] 3.20 95.10] 127.40f 12.00 4.90 1.18 95.10] 55.90
1900.00 58.00 8.63] 5.90 96.10] 96.20 0.00 3.90 1.39 96.10] 53.30
5400.00 70.00f 10.23] 3.10 94.80| 134.70 0.00 5.20 1.17 94.80] 56.00
5400.00 74.00f 10.23] 3.10 94.20] 147.80| 12.00 5.80 1.17 94.20] 56.00
5400.00 72.00f 10.23] 3.10 94.30| 146.40| 12.00 5.70 1.17 94.30] 56.00
5400.00 75.00f 10.23] 3.10 94.00] 152.50f 11.00 6.00 1.17 94.00] 56.00
1900.00 64.00 8.63] 5.90 95.60| 105.90 0.00 4.40 1.39 95.60] 53.30
1900.00 62.00 8.63] 5.90 96.10] 96.10 0.00 3.90 1.39 96.10] 53.30
1900.00 62.00 8.63] 5.90 96.50|] 88.80 0.00 3.50 1.39 96.50] 53.30
1900.00 62.00 8.63] 5.90 96.70] 83.90 0.00 3.30 1.39 96.70] 53.30
2400.00 62.00 9.20f 4.90 96.90| 84.80 0.00 3.10 1.30 96.90] 54.30
2900.00 65.00 9.54] 4.30 96.70] 91.00 0.00 3.30 1.26 96.70] 54.90
3400.00 67.00 9.77] 3.90 96.30] 99.20 0.00 3.70 1.23 96.30] 55.20
3900.00 70.00 9.94|] 3.60 95.90| 109.60 0.00 4.10 1.21 95.90] 55.50
4400.00 73.00f 10.06] 3.40 95.40| 121.70 0.00 4.60 1.19 95.40] 55.70
4900.00 76.00] 10.11] 3.30 94.70| 136.40 0.00 5.30 1.19 94.70| 55.80
5400.00 76.00f 10.23] 3.10 94.40| 144.20f 10.00 5.60 1.17 94.40] 56.00
4600.00 78.00] 10.11] 3.30 94.60| 139.70 1.00 5.40 1.19 94.60| 55.80
4100.00 77.00f 10.00] 3.50 94.80| 133.50 0.00 5.20 1.20 94.80] 55.60
3700.00 76.00] 9.94] 3.60 95.20| 126.80 0.00 4.80 1.21 95.20| 55.50
3200.00 75.00 9.71] 4.00 95.60| 114.00 0.00 4.40 1.24 95.60] 55.10
2600.00 73.00] 9.37] 4.60 95.90| 105.80 0.00 4.10 1.28 95.90| 54.60
2100.00 69.00 8.91| 5.40 96.30] 94.00 0.00 3.70 1.35 96.30] 53.80
1900.00 60.00] 8.91| 5.40 95.50| 108.20] 17.00 4.50 1.35 95.50]| 53.80
2400.00 53.00] 9.20] 4.90 96.40| 91.50 0.00 3.60 1.30 96.40| 54.30
2900.00 56.00] 9.49] 4.40 96.50| 92.80 0.00 3.50 1.27 96.50| 54.80
3400.00 59.00] 9.71] 4.00 96.30| 98.90 7.00 3.70 1.24 96.30| 55.10
3900.00 62.00] 9.94| 3.60 95.80| 109.20| 18.00 4.20 1.21 95.80]| 55.50




4400.00 64.00] 10.06] 3.40 95.50| 117.60] 28.00 4.50 1.19 95.50] 55.70
4900.00 68.00| 10.11] 3.30 94.90| 129.80| 34.00 5.10 1.19 94.90| 55.80
5400.00 71.00] 10.17] 3.20 94.40| 142.90] 44.00 5.60 1.18 94.40] 55.90
4600.00 71.00] 10.11|] 3.30 94.60| 136.70] 35.00 5.40 1.19 94.60] 55.80
4100.00 70.00] 10.00] 3.50 94.90| 129.10] 26.00 5.10 1.20 94.90] 55.60
3700.00 69.00] 9.89| 3.70 95.20] 122.30] 18.00 4.80 1.21 95.20] 55.40
3200.00 67.00] 9.66] 4.10 95.60| 112.70 8.00 4.40 1.24 95.60] 55.10
2600.00 63.001 9.37| 4.60 96.10] 100.50 1.00 3.90 1.28 96.10| 54.60
2100.00 62.00] 8.86] 5.50 96.50] 89.50 0.00 3.50 1.35 96.50] 53.70
1900.00 60.00] 8.57| 6.00 96.70] 84.10 0.00 3.30 1.40 96.70] 53.20
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Grafické znazornéni zavislosti provozni ucinnosti vztazené ke
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rychlost | vystupni - ., | prebytek
o ucinnost n| teplota kominova

ventilitoru| teplota | CO2 (%) 02 (%) . o] CO(ppm) ) vzduchu A
) . (%) spalin (°C) ztrata (%)

(ot/min) (°C) (-)
1900.00 - 8.69 5.80 98.30 53.60 12.00 1.70 1.38
1900.00 - 9.14 5.00 98.60 50.10 12.00 1.40 1.31
1900.00 - 9.31 4.70 98.50 52.60 14.00 1.50 1.21
1900.00 - 8.23 6.60 98.20 53.90 12.00 1.80 1.46
1900.00 - 7.60 7.70 98.10 53.10 13.00 1.90 1.58
1900.00 - 8.63 5.90 98.20 54.90 12.00 1.80 1.39
1900.00 45.00 8.63 5.90 97.80 63.70 0.00 2.20 1.39
1900.00 54.00 8.63 5.90 96.70 84.50 0.00 3.30 1.39
1900.00 58.00 8.63 5.90 96.10 96.20 0.00 3.90 1.39
1900.00 64.00 8.63 5.90 95.60 105.90 0.00 4.40 1.39
1900.00 62.00 8.63 5.90 96.10 96.10 0.00 3.90 1.39
1900.00 62.00 8.63 5.90 96.50 88.80 0.00 3.50 1.39
1900.00 62.00 8.63 5.90 96.70 83.90 0.00 3.30 1.39
1900.00 60.00 8.91 5.40 95.50 108.20 17.00 4.50 1.35
1900.00 60.00 8.57 6.00 96.70 84.10 0.00 3.30 1.40
5400.00 - 9.71 4.00 96.00 104.60 48.00 4.00 1.24
5400.00 - 10.29 3.00 95.40 122.30 68.00 4.60 1.17
5400.00 - 10.80 2.10 95.50 124.00 118.00 4.50 1.11
5400.00 - 11.31 1.20 95.10 137.00 247.00 4.90 1.06
5400.00 - 11.77 0.40 94.60 152.60 611.00 5.40 1.02
5400.00 - 12.00 0.00 94.40 159.10 5.60 1.00
5400.00 - 10.17 3.20 93.60 159.70 59.00 6.40 1.18
5400.00 54.00 10.23 3.10 95.80] 113.30 19.00 4.20 1.19
5400.00 61.00 10.17 3.20 95.90 109.70 8.00 4.10 1.18
5400.00 65.00 10.17 3.20 95.10 127.40 12.00 4.90 1.18
5400.00 70.00 10.23 3.10 94.80 134.70 0.00 5.20 1.17
5400.00 74.00 10.23 3.10 94.20 147.80 12.00 5.80 1.17
5400.00 72.00 10.23 3.10 94.30 146.40 12.00 5.70 1.17
5400.00 75.00 10.23 3.10 94.00 152.50 11.00 6.00 1.17
5400.00 76.00 10.23 3.10 94.40 144.20 10.00 5.60 1.17
5400.00 71.00 10.17 3.20 94.40 142.90 44.00 5.60 1.18
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. teplota
dopocten . o 3
) , zpétnd | venkovni | pfivedené
a hodnota| rosny bod

. . . teplota teplota ho
ucinnosti (°C) . .
(%) (°C) (°C) vzduchu
(°C)

98.50 53.40 49.00 12.00 20.00
101.30 50.10 44.00 12.00 20.00
100.00 52.60 45.00 12.00 20.00
98.20 52.50 45.00 12.00 20.00
98.10 51.30 45.00 12.00 20.00
98.20 53.30 45.00 12.00 20.00
97.80 53.30 39.00 12.00 19.00
96.70 53.30 42.00 12.00 19.00
96.10 53.30 46.00 12.00 19.00
95.60 53.30 53.00 12.00 19.00
96.10 53.30 54.00 12.00 19.00
96.50 53.30 54.00 12.00 19.00
96.70 53.30 54.00 12.00 19.00
95.50 53.80 44.00 7.00 16.00Q
96.70 53.20 53.00 7.00 16.00}
96.00 55.10 46.00 12.00 20.00
95.40 56.00 47.00 12.00 20.00
95.50 56.80 48.00 12.00 20.00
95.10 57.60 50.00 12.00 20.00
94.60 58.20 53.00 12.00 20.00
94.40 58.50 55.00 12.00 20.00]
93.60 55.90 54.00 12.00 20.00
95.80 56.00 34.00 12.00 19.00
95.90 55.90 42.00 12.00 19.00
95.10 55.90 46.00 12.00 19.00
94.80 56.00 52.00 12.00 19.00
94.20 56.00 53.00 12.00 19.00
94.30 56.00 52.00 12.00 19.00
94.00 56.00 54.00 12.00 19.00
94.40 56.00 57.00 12.00 19.00
94.40 55.90 51.00 7.00 16.00Q
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Nesetizeny kotel min. vykon
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rychlost | vystupni e ., | prebytek
ventilitoru| teplota | CO2 (%) 02 (%) ucinnost n teplotf CO (ppm) kon:nnova vzduchu A
. (%) spalin (°C) ztrata (%)

(ot/min) (°C) (-)
2500.00 53.00 11.32 1.19 98.50 55.30f 2174.00 1.50 1.06
3000.00 55.00 10.43 2.74 98.20 58.20 954.00 1.80 1.15
3500.00 57.00 9.68 4.06 97.70 67.70 35.00 2.30 1.24
4000.00 59.00 9.23 4.85 97.30 97.10 6.00 2.30 1.30
4500.00 60.00 8.96 5.33 97.10 76.10 7.00 2.90 1.34
3000.00 56.00 10.43 2.74 98.30 58.20 39.00 1.70 1.15
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. teplota
dopocten ., o i
i i zpétna | venkovni | pfivedené
a hodnota| rosny bod

- ) . teplota teplota ho
ucinnosti (°C) . .
(%) (°C) (°C) vzduchu
(°C)
100.00 55.30 41.00 4.00 19.00
98.20 56.20 42.00 4.00 19.00
97.70 55.10 43.00 4.00 19.00
97.30 54.30 44.00 4.00 19.00
97.10 53.90 44.00 4.00 19.00
98.30 56.20 45.00 4.00 19.00
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